
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 
ENGENHARIA AGRÍCOLA E AMBIENTAL REALIZADA EM 08/11/2021. 
 
Aos oito dias do mês de novembro, reuniu-se virtualmente, em sessão extraordinária, 
o Colegiado do Curso de Engenharia Agrícola e Ambiental, presidida pela 
Coordenadora do Curso, Profa Roberta Jimenez de Almeida Rigueira, e com a 
presença dos seguintes membros: Solange de Oliveira Vieira Silva e Andreia Cassane 
Martins (Secretárias TGR), Profa Daiane Cecchim (TER), Prof. Ivanovich Lache 
Salcedo (TER), Prof. Ivenio Moreira da Silva (TER), Profa Itaynara Batista (GGE), Profa 
Maria Asuncion Jiménez Grande (GGM), Profa Mariana Albi de Oliveira Souza (GET); 
Profa Camila Aparecida Abelha Rocha (TEC), Prof. Fábio de Oliveira Borges (GFI), 
Prof. Paulo Roberto Alves dos Santos (GAG), Prof. Artem Raibekas (GMA); Profa Anna 
Virgínia Muniz Machado (TDT), Júlia Borsato (DEEAGRI), Júlia Ramos de Oliveira 
(DEEAGRI), Rebecca de Andrade Klein Ricardo (DEEAGRI). A reunião teve início às 
09h33 min., tendo como única pauta a aprovação dos planos de atividades atualizados 
conforme acordado em reunião de colegiado. Os planos de atividades atualizados 
foram compartilhados em 
https://drive.google.com/drive/u/1/folders/18qe5_sT7yQayEh3KazZhNQeQoMF2UcNH  
As pastas contendo os planos de atividades atualizadas são: GGM; GAN; TCC; GFI; 
GQI; GMA; GAG; TER (disciplina TER00061 - Fenômenos de transporte),e MPS00013 
- Saúde Pública. A Profa Roberta informou que a disciplina TER00113 - Hidráulica IV 
que foi apreciada em Reunião de Departamento, porém não foi apreciada em reunião 
de colegiado em seu modo híbrido. A Profa Roberta lembrou que a TER00113 é 
ministrada por dois professores, Gabriel (turma C1) e Débora (turma A1), e tendo sido 
entregue os anexos referentes a turma A1 (contendo as mesmas atividades da turma 
A1) o plano poderia ser incluído na consulta ao colegiado. A Profa Roberta colocou em 
apreciação e votação, e foram aprovados por unanimidade. A Profa Roberta solicitou 
aos membros do Colegiado que colocassem o nome e o Departamento no chat, e não 
havendo mais nada a acrescentar, a Profa Roberta deu como encerrada a reunião cuja 
presente Ata vai assinada por mim em conjunto com o Sra Presidente. 
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